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Ziua Națională a României la Cluj-Napoca 
 

Cu ocazia Zilei Naționale a României, marile unități și unități din cadrul Diviziei 

4 Infanterie „Gemina” organizează o serie de ceremonii militare în garnizoane din 

aria de responsabilitate a diviziei.  

La Cluj-Napoca, pe data de 1 decembrie, începând cu ora 09.00, va avea loc o 

ceremonie militară de depunere de coroane și jerbe de flori, organizată la 

Monumentul Voievodului Mihai Viteazul. 

Începând cu ora 10.30, în Piața Avram Iancu, va avea loc defilarea 

detașamentelor de onoare constituite din aproximativ 300 de militari, cu 50 de 

mijloace tehnice din Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Afacerilor Interne, 

Serviciul Român de Informaţii, Societatea Națională de Cruce Roșie-Filiala Cluj și 

Poliția Locală, urmate de survolul aeronavelor Bazei 71 Aeriană „General Emanoil 

Ionescu”. 

Detașamentul de onoare va fi constituit din militari aparținând Regimentului 

317 Cercetare ”Vlădeasa”, Regimentului 50 Rachete Antiaeriene „Andrei 

Mureșianu”, Batalionului 55 Comunicații și Informatică „Napoca”, Inspectoratului 

Județean de Jandarmi „Alexandru Vaida Voievod”, Grupării Mobile de Jandarmi 

„Ştefan Cicio-Pop”, Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Avram Iancu” al 

județului Cluj, Penitenciarului Gherla, Societății Naționale de Cruce Roșie-Filiala Cluj 

și Muzicii Militare a Brigăzii 81 Mecanizată „Grigore Bălan”. 

 

Detașamentul de tehnică va cuprinde vehicule de luptă VAMTAC și JLTV, 

transportoare amfibii blindate de cercetare și infanterie, TAB B33 ZIMBRU și TAB C 

79, complexe de artilerie antiaeriană GEPARD și CA 95, transportoare PIRANHA V, 

aruncătoare proiectile reactive precum și mijloace tehnice aparținând celorlalte 

structuri din cadrul sistemului de apărare, ordine publică și securitate națională.  

Pentru buna desfășurare a evenimentului, în Piața Avram Iancu, se va desfășura 

un antrenament general, în data de 30 noiembrie, începând cu ora 08.30. 
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